



永康日报

市委理论学习中心组举行专题学习会 坚持 两个结合 担负文化使命 凝心聚力开创文化强市建设新局面

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月23日,市委理论学习中心组召开专题学习会,深入学习习近平总书记关于“两个结合”的重要思想、习近平文化思想,引导广大党员干部全面准确把握其中的丰富内涵、核心要义和实践要求,更好担负文化使命,加快建设文化强市,为打好“五战双强”行动组合拳、建设“世界五金之都 品质活力永康”提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

市委书记胡勇春主持会议并讲话,郑云涛、陈美蓉以及市委理论学习中心组其他成员参加学习会。会上,施礼干、杨晓开结合学习体会,联系思想和工作实际,作交流发言。

会议指出,党的十八大以来,习近平

总书记创造性提出并阐述“坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合”。“两个结合”的根本要求拓展了中国特色社会主义文化发展道路,揭示了开辟和发展中国特色社会主义的必由之路,也揭示了党推动理论创新和文化繁荣的必由之路。习近平文化思想是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结,标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度,表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平文化思想,自觉坚持“两个结合”,在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化

强国、建设中华民族现代文明,凝心聚力、守正创新,不断开创文化强市建设新局面。

会议强调,要聚焦“文化自信”这个关键,深刻把握习近平文化思想的丰富内涵。深学细悟、洞察全局、见微知著的战略目光、匹配时代、贯穿全局的文化自信和“明体达用、体用贯通”的系统观念,坚持古为今用、推陈出新,坚守中华文化立场,传承中华文化基因,将文化自信不断转化为强国建设、民族复兴进程中坚守正道的定力、砥砺前行的动力和改革创新的活力。要扭住“两个结合”这个根本,深化新时代思想文化工作的创新实践。强化理论武装,做“主动学习、统一思想”的先行者,传承优秀文化,做“文化溯源、创新创造”的践行者,弘扬文明品格,做“浙风十礼、文明实践”的示范者,掌握流量密码,做“前沿发声、敢于

斗争”的引领者,在建设中华民族现代文明和推动新时代宣传文化思想工作探索新经验、展现新作为。要抓好“组织发动”这个要素,构筑强大思想根基和浓厚舆论氛围。持续强化宣传组织领导,坚定用习近平文化思想统揽永康宣传思想文化工作,加快推进文化强市建设,持续优化宣传队伍建设,进一步厚植育人沃土、学术沃土、文化沃土,推动文化人才薪火相传、青蓝相继,持续推动宣传创新创造,扎实推动永康优秀传统文化的创造性转化、创新性发展,打造更多具有全省乃至全国影响力的文化标志,推动各项工作高效落实,确保宣传思想工作稳步前行。



请您关注今日头条



一路芬芳

4月25日,记者在舟山镇大路任村到下丁村以及凌宅村到方山口村的道路上看到,路两旁开满了美丽月见草,竞相绽放的粉红色花朵吸引了许多市民拍照留念。



中国农业银行
永康市支行

第二届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会
今日开幕

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

我市创新奖励激励机制 激发清廉村居建设内生动力

02

时政·要闻

读不完的爱 看不完的风景 第29个世界读书日 侧记

03

社会·看点

传媒集团数字电视
地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团
广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
0579-87138766